Popraw błędy ortograficzne w tekście:

W centrum Otwocka spacerował bobr. Zaalarmowano ekopatrol. Zwierzę przetransportowano nad rzekę. Bóbr pojawił się też na placu budowy, gdzie został zfotografowany. Kierował się w strone szkoły. Zalarmowano ekopatrol.
- Pracownicy musieli urzyć specjalistycznego spszętu, aby umieścić zwierzę w klatce. Otwocki patrol przetransportował bobranad rzekę Świder, gdzie powoli wszed do wody i popłynał poszukać nowego domu - wskazali przedstawiciele sużb w rozmowie z portalem. Wolontariusz SRS - Animal Rescue Poland zaznaczył, że "wiosna to okres, kedy młode bobry opuszczają swoje rodziny i idą idą na swoje". - Dlatego może się zdażyć, że będą wendrować ulicami, daleko od zbiornikóf wodnych - wskazał.
Rosmówca powiedział, że gdy zwierze pojawi się m.in. w przydomowym oczku wodnym, należy powiadomić strarz miejską, gminny wydział ohrony środowiska lub policję.
- O tej porze roku kierowcy tagże powinni uważać na drodze, zwłaszcza podczas nocnej jazdy na wysokości zbiorników wodnych czy rzek. W tych miejscach wiele zwierzont prubuje przekroczyć ciągi komunikacyjne - potkreślił.


